

Warszawa dnia, 09.11.2020 r.

Mazowiecka Instytucja
Gospodarki Budżetowej
MAZOVIA

Dotyczy: ~~Dotyczącego postępowania na sukcesywną dostawę wody i napojów dla Mazowieckiej Instytucji Gospodarki Budżetowej Mazovia w podziale na 17 części, Numer sprawy: 4/09/2020/D~~ *10n / 28.11.2020/W*

WYJAŚNIENIA
do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Zamawiający: Mazowiecka Instytucja Gospodarki Budżetowej MAZOVIA ul. Kocjana 3, 01-473 Warszawa, tel. (22) 328 60 01; fax. (22) 328 60 50 www.igbmazovia.pl informuje, że Wykonawcy zwrócili się o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zamawiający - na podstawie art. 38 ust. 1 - 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), zwaną dalej „Pzp” - wyjaśnia:

Pytanie nr 1:

poz.5 Napój typu Coca Cola 11 - obecnie produkt występuje w gramaturze 0,85l

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający modyfikuje poz. 5 (dla cz. 2-14) i poz. 6 (dla cz. 1) „NAPÓJ TYPU COCA COLA 0,85L asortyment lub równoważny”

Pytanie nr 2:

poz.6 Napój typu Coca Cola 2,25l - obecnie produkt występuje w gramaturze 2l

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający modyfikuje poz. 6 (dla cz. 2-14) i poz. 7 (dla cz. 1) „NAPÓJ TYPU COCA COLA 2L asortyment lub równoważny”

Pytanie nr 3:

poz. 12 Napój typu Fanta 11 - obecnie produkt występuje w gramaturze 0,85l

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający modyfikuje poz. 12 (dla cz. 2-14) i poz. 13 (dla cz. 1) „NAPÓJ TYPU COCA COLA 2L asortyment lub równoważny”

Pytanie nr 4:

poz.14 Napój typu Fanta 2,25l - obecnie produkt występuje w gramaturze 2l

Odpowiedź nr 4:

Zamawiający modyfikuje poz. 14 (dla cz. 2-14) i poz. 15 (dla cz. 1) „NAPÓJ TYPU FANTA 2L asortyment lub równoważny”

Mazowiecka Instytucja Gospodarki Budżetowej MAZOVIA

01-473 Warszawa, ul. Kocjana 3, sekretariat@igbmazovia.pl, tel. 22 328 60 01, fax 22 328 60 50, www.igbmazovia.pl

Bank Gospodarstwa Krajowego nr rachunku 47 1130 1017 0020 1458 9320 0001 * NIP 5222967596 * Regon 142732693

KRS: 0000373652, Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy w Warszawie, XIII Wydział Gospodarczy KRS

Pytanie nr 5:

poz.31 Napój typu Maxer n/gaz 2l - produkt wycofany z produkcji

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający modyfikuje poz. 31 (dla cz. 2-14) i poz. 32 (dla cz. 1) „NAPÓJ TYPU MAXER GAZOWANY 2L asortyment lub równoważny POMARAŃCZA” i sumuje z poz. 30 (dla cz. 2-14) i poz. 31 (dla cz. 1)

Pytanie nr 6:

poz.33 Napój typu Mirinda 1l - obecnie produkt występuje w gramaturze 0,85l

Odpowiedź nr 6:

Zamawiający modyfikuje poz. 33 (dla cz. 2-14) i poz. 34 (dla cz. 1) „NAPÓJ TYPU MIRINDA PET 0,85L asortyment lub równoważny”

Pytanie nr 7:

poz.41 Napój typu Pepsi 1l - obecnie produkt występuje w gramaturze 0,85l

Odpowiedź nr 7:

Zamawiający modyfikuje poz. 41 (dla cz. 2-14) i poz. 42 (dla cz. 1) „NAPÓJ TYPU PEPSI PET 0,85L asortyment lub równoważny”

Pytanie nr 8:

poz.46 Napój typu Roko Iron 1l - produkt wycofany z produkcji

Odpowiedź nr 8:

Zamawiający modyfikuje poz. 46 (dla cz. 2-14) i poz. 47 (dla cz. 1) „NAPÓJ TYPU ROKO GREEN 1,25L lub równoważny”

Pytanie nr 9:

poz.47 Napój typu Roko Lemoniada gaz 1l pet - produkt wycofany z produkcji

Odpowiedź nr 9:

Zamawiający modyfikuje poz. 47 (dla cz. 2-14) i poz. 48 (dla cz. 1) „NAPÓJ TYPU ROKO BLACK PET 1,25L lub równoważny”

Pytanie nr 10:

poz.48 Napój typu Roko Lemoniada n/gaz 1,25l Pet - produkt wycofany z produkcji

Odpowiedź nr 10:

Zamawiający modyfikuje poz. 48 (dla cz. 2-14) i poz. 49 (dla cz. 1) „NAPÓJ TYPU ROKO BLACK PET 1,25L lub równoważny” i sumuje z poz. 47 (dla cz. 2-14) i poz. 48 (dla cz. 1)

Pytanie nr 11:

poz.51 Napój typu Sprite 1l - obecnie produkt występuje w gramaturze 0,85l

Mazowiecka Instytucja Gospodarki Budżetowej MAZOVIA

01-473 Warszawa, ul. Kocjana 3, sekretariat@igbmazovia.pl, tel. 22 328 60 01, fax 22 328 60 50, www.igbmazovia.pl

Bank Gospodarstwa Krajowego nr rachunku 47 1130 1017 0020 1458 9320 0001 * NIP 5222967596 * Regon 142732693
KRS: 0000373652, Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy w Warszawie, XIII Wydział Gospodarczy KRS

Odpowiedź nr 11:

Zamawiający modyfikuje poz. 51 (dla cz. 2-14) i poz. 52 (dla cz. 1) „NAPÓJ TYPU SPRITE PET 0,85L lub równoważny

Pytanie nr 12:

poz.59 Napój typu Volcano gaz 2l - produkt ten to marka własna firmy Eurocash

Odpowiedź nr 12:

Zamawiający modyfikuje poz. 59 (dla cz. 2-14) i poz. 60 (dla cz. 1) „NAPÓJ TYPU ALA Cymes GAZOWANY PET 2L asortyment lub równoważny”

Pytanie nr 13:

poz.60 Napój typu Zbyszko 3 Owoce Gazowany 1,75l - produkt występuje w gramaturze 1,5l+0,5l gratis

Odpowiedź nr 13:

Zamawiający modyfikuje poz. 60 (dla cz. 2-14) i poz. 61 (dla cz. 1) „NAPÓJ TYPU ZBYSZKO 3 OWOCE GAZOWANY 2L asortyment lub równoważny”

Pytanie nr 14:

poz. 63,64,72,73,74 - Produkty typu Bahama - asortyment to marka własna firmy Eurocash

Odpowiedź nr 14:

Zamawiający modyfikuje poz. 63,64,72,73,74 (dla cz. 2-14) i poz. 66, 67, 75, 76, 77 (dla cz. 1) i sumuje z poz. 67,68,92,81,82 (dla cz. 2-14) i poz. 70,71,106,80,78 (dla cz. 1)

Pytanie nr 15:

poz. 16 i poz.65 - to te same produkty

Odpowiedź nr 15:

Zamawiający modyfikuje poz. 65 (dla cz. 2-14) i poz. 68 (dla cz. 1) „NAPÓJ TYPU FORTUNA 1L asortyment lub równoważny MULTIWITAMINA” i sumuje z poz. 16 (dla cz. 2-14) i poz. 17 (dla cz. 1)

Pytanie nr 16:

poz.77 i 81 - to te same produkty, po prostu opis na kartonie nie zawiera już informacji o braku cukru

Odpowiedź nr 16:

Zamawiający modyfikuje poz. 81 (dla cz. 2-14) i poz. 84 (dla cz. 1) „NAPÓJ TYPU FORTUNA 1L asortyment lub równoważny MULTIWITAMINA” i sumuje z poz.77 (dla cz. 2-14) i poz. 80 (dla cz. 1)

Pytanie nr 17:

poz.88 Sok 100% typu I Iortex Grejpfrut Biały - nie produkowany i wycofany z oferty

Odpowiedź nr 17:

Zamawiający modyfikuje poz. 88 (dla cz. 2-14) i poz. 91 (dla cz. 1) „SOK 100% TYPU HORTEX GREJPFRUT RUBINOWY 1L lub równoważny”

Pytanie nr 18:

poz.89 Sok 100% typu l-ortex Tłoczony Prosto z Jabłek 300ml - nie produkowany i wycofany z oferty

Odpowiedź nr 18:

Zamawiający modyfikuje poz. 89 (dla cz. 2-14) i poz. 92 (dla cz. 1) „SOK 100% TYPU HORTEX SOK 100% JABŁKO 300ML lub równoważny”

Pytanie nr 19:

poz.113 Woda smakowa typu Ustronianka 1,5l asortyment - zamawiający ma na myśli wodę gazowaną czy niegazowaną, czy może obydwie

Odpowiedź nr 19:

Zamawiający modyfikuje poz. 113 (dla cz. 2-14) i poz. 124 (dla cz. 1) „WODA SMAKOWA TYPU USTRONIANKA 1,5L asortyment Niegazowana oraz Gazowana lub równoważny”

Pytanie nr 20:

poz. 114,115,116,117,118,119 Woda typu Aqua Rosa - produkt to marka własna sieci Polskie Supermarkety, czyli PoloMarket i Stokrotka

Odpowiedź nr 20:

Zamawiający modyfikuje poz. 114,115,116,117,118,119 (dla cz. 2-14) i poz.121,122,125,126,127, 128 (dla cz. 1).

Pytanie nr 21:

poz. 132 i 133 to te same produkty

Odpowiedź nr 21:

Zamawiający modyfikuje poz. 132 (dla cz. 2-14) i poz. 123 (dla cz. 1) „WODA SMAKOWA TYPU KUBUŚ N/GAZOWANA Z DOZOWNIKIEM 0,5L asortyment lub równoważny” i sumuje z poz.133 (dla cz. 2-14) i poz. 141 (dla cz. 1)

Pytanie nr 22:

W tym miejscu chciałbym też, aby państwo ustosunkowali się do tego jak rozwiązać sprawę podatku cukrowego, który będzie obowiązywał od 1 stycznia 2021 r. Z informacji jakie spływają do nas od przedstawicieli firmowych dowiadujemy się o planowanych podwyżkach napoi słodzonych (ok. 1zł/1 litr napoju) - spowoduje to podniesienie o tą kwotę cen zakupu. Przewidywane są również zmiany podatku vat na produkty, które będą miały zmieniony skład. Zamiast słodzików, cukru itp. firmy będą wprowadzały sok owocowy co będzie skutkowało zmianą stawki z 23% na 5%. Jak nas nauczyła poprzednia zmiana stawek Vat, ceny netto zakupu poszybują do góry - ceny brutto pozostaną na swoim poziomie.

Mazowiecka Instytucja Gospodarki Budżetowej MAZOVIA

01-473 Warszawa, ul. Kocjana 3, sekretariat@igbmazovia.pl, tel. 22 328 60 01, fax 22 328 60 50, www.igbmazovia.pl

Bank Gospodarstwa Krajowego nr rachunku 47 1130 1017 0020 1458 9320 0001 * NIP 5222967596 * Regon 142732693

KRS: 0000373652, Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy w Warszawie, XIII Wydział Gospodarczy KRS

Odpowiedź nr 22:

Zamawiający dopuszcza wprowadzenie zmian do umowy w przypadku zmiany cen rynkowych na produkty objęte niniejszą umową (zmiana cen – podwyższenie lub obniżenie - nastąpi zgodnie ze wskaźnikiem cen towarów i usług konsumpcyjnych GUS); niezależnie od powyższego Wykonawca zawsze może obniżyć ceny towarów objętych niniejszą umową.

Pytanie nr 23:

Druga wątpliwość związana z tym przetargiem to zasadność wstawiania napojów powyżej pojemności 0,85l. Oprócz wód w kantynach sprzedawane są tylko napoje o mniejszej pojemności.

Odpowiedź nr 23:

Zamawiający nie modyfikuje formularzy cenowych usuwając napoje o dużych pojemnościach gdyż są lokalizacje w których sprzedaż tych produktów się odbywa. Zamawiający wykonując formularze cenowe dążył do ujednoczenia asortymentu dla wszystkich części.

Pytanie nr 24:

Trzecia wątpliwość związana jest z napojami energetycznymi, typu Black (poz. 10), Tiger (poz.54),V-max (poz. 11), których nie można sprzedawać na terenie kantyn województwa podlaskiego. Z resztą dotyczy to także napojów izotonicznych z pozycji 1,39 i 40.

Odpowiedź nr 24:

Zamawiający nie modyfikuje formularzy cenowych usuwając napoje o dużych pojemnościach gdyż są lokalizacje w których sprzedaż tych produktów się odbywa. Zamawiający wykonując formularze cenowe dążył do ujednoczenia asortymentu dla wszystkich części.

Pytanie nr 25:

W związku z zainteresowaniem na dostawy wody i napojów dla IGB Mazovia , chciałbym poinformować, iż Załącznik Nr 2.12 Formularz Cenowy dla Części 12 posiada wypełnione kolumny z cenami. Proszę o poprawny formularz i przesunięcie terminu składania ofert.

Odpowiedź nr 25:

Zamawiający modyfikuje Formularz cenowy dla cz. 12.

Pytanie nr 26:

Chciałbym się zapytać czy we wskazane miejsca dojadę wszędzie samochodem o wysokości 4 metrów (DMC 25.5 tony)?

Czy posiadacie rampy rozładownicze, wózki widłowe (w niektórych samochodach nie mamy windy rozładowniczej) ?

Te informacje będą miały istotny wpływ na koszty wykonania usługi

Odpowiedź nr 26:

Bramy wjazdowe w jednostkach penitencjarnych są dostosowane do przepisów przeciwpożarowych niemniej jednak nie wszystkie bramy w jednostkach są wysokości 4 metry, są niższe.

Punkty handlowe nie posiadają ramp rozładowniczych ani wózków widłowych i niekiedy zlokalizowane są wewnątrz budynku jednostki.

Ponadto Wykonawca składając ofertę zobowiązuje się do dostarczenia towarów, a także ich wniesienia do pomieszczenia wskazanego przez upoważnionego pracownika Zamawiającego.

Mazowiecka Instytucja Gospodarki Budżetowej MAZOVIA

01-473 Warszawa, ul. Kocjana 3, sekretariat@igbmazovia.pl, tel. 22 328 60 01, fax 22 328 60 50, www.igbmazovia.pl

Pytanie nr 27:

Pozycja.5. Czy akceptują państwo Coca Cole 0,85 l – ten napój można zakupić aktualnie u producenta Coca Cola 1 l występuję ale nie ma możliwości zakupu hurtowego u dystrybutora (Fanta , Sprite)

Odpowiedź nr 27:

Zamawiający modyfikuje poz. 5 (dla cz. 2-14) i poz. 6 (dla cz. 1) „NAPÓJ TYPU COCA COLA 0,85L asortyment lub równoważny”

Pytanie nr 28:

Od 1.01.2021 r ma wejść w życie ustawa o "podatku cukrowym".

Czy będzie możliwość podniesienia ceny jeśli będą następować podwyżki cen rynkowych?

Odpowiedź nr 28:

Zamawiający dopuszcza wprowadzenie zmian do umowy w przypadku zmiany cen rynkowych na produkty objęte niniejszą umową (zmiana cen – podwyższenie lub obniżenie - nastąpi zgodnie ze wskaźnikiem cen towarów i usług konsumpcyjnych GUS); niezależnie od powyższego Wykonawca zawsze może obniżyć ceny towarów objętych niniejszą umową.

ZMIANY

W związku z odpowiedziami na pytania Zamawiający: Mazowiecka Instytucja Gospodarki Budżetowej MAZOVIA, ul. Kocjana 3, 01-473 Warszawa, tel. (22) 328 60 01; fax. (22) 328 60 50, www.igbmazovia.pl, sekretariat@igbmazovia.pl, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.) dokonał zmian w treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zakresie Formularzy cenowych dla Części Nr od 1 do 14 - Załącznik Nr od 2.1. do 2.14.

W załączeniu Zamawiający przekazuje aktualnie obowiązujące Załączniki Nr od 2.1. do 2.14. Formularze Cenowe dla Części Nr od 1 do 14.

2 W
ZASTĘPCA DYREKTORA
Mazowieckiej Instytucji Gospodarki Budżetowej
MAZOVIA
Katarzyna Stężeleżyk

Mazowiecka Instytucja Gospodarki Budżetowej MAZOVIA

01-473 Warszawa, ul. Kocjana 3, sekretariat@igbmazovia.pl, tel. 22 328 60 01, fax 22 328 60 50, www.igbmazovia.pl

Bank Gospodarstwa Krajowego nr rachunku 47 1130 1017 0020 1458 9320 0001 * NIP 5222967596 * Regon 142732693

KRS: 0000373652, Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy w Warszawie, XIII Wydział Gospodarczy KRS